

Я хочу рассказать об одном моем романе с очень интересным и сексуальным мужчиной. Его зовут Дима, 29 лет, невысокий шатен с необычайно красивыми зелеными глазами. Меня зовут Лина, стройная 22-летняя девушка с длинными светло — коричневыми волосами.

Познакомились мы на одной фирме, там работала моя подруга, я зашла к ней, она меня и познакомила с Дмитрием. Я никогда не забуду, как он осматривал меня своим томным взглядом прищуренных глаз, приятные манеры, мужественное телосложение, волевой подбородок, да еще и Скорпион по знаку зодиака — самый темпераментный и страстный знак. С тех пор я стала чаще заходить к подруге на ту фирму, пока не намекнула ему, что он мне нравится и оставила свой номер телефона.

Еще в юности я окончила художественную школу, поэтому решила нарисовать по-памяти его портрет и послала ему по почте. Дима позвонил, поблагодарил за портрет и предложил встретиться. Был сильный ливень, мы катались по ночному городу, сплошная стена дождя почти заглушала наш разговор. Тихая музыка, я физически ощущала его тепло, любовалась красивыми руками аристократичной формы, я представила, как его нежные пальцы гладят и проникают в меня. Мы сидели в кафе, потом поехали к нему домой.

— Лина, ты классно нарисовала мой портрет, я бы не подумал, что такая очаровательная девушка, еще и художница, — сказал он.

— У тебя идеальные черты лица, мне было очень приятно это сделать.

Дима наполнил бокалы шампанским:

— Давай выпьем за приятное знакомство и чтобы это встреча была не последней.

Эта встреча действительно была не последней, ночи без сна умопомрачительного секса. В очередной раз собираясь к нему, я надела черное белье и черные чулки, сапоги на высоком каблуке, прозрачную бежевую кофточку и шелковый шарф.

Дима открыл дверь, и я сразу бросилась его обнимать, вдыхая его неповторимый и такой возбуждающий запах, который напоминал запах спелых слив и летних трав. Мы выпили, Дима поставил медленную музыку и притянул меня к себе на медленный танец, лбом прижавшись к моему лбу.

— Линочка, станцуй для меня стриптиз...

— Но я не очень умею.

— У тебя получится, — ответил он и достал видеокамеру, сел в кресло.

Я начала медленно снимать юбку, глядя свои ноги, потом стянула трусики, взяла свой шарф, протянула между ног и начала водить им по промежности. Шарф цеплялся за волоски на моем лобке, я сняла кофточку, лифчик и начала тереть свои соски, поглаживая шею и плечи. Потом села на Диму сверху, раскачиваясь, как-бы имитируя половой акт. На мне только чулки и подвязки, начинаю тереться промежностью об его колени, на его брюках остается след от моей влаги. Шарфом связываю его руки за спиной и опускаюсь перед ним на колени, медленно расстегивая его брюки. Беру его член в рот, обильно смачивая слюной, мои губы плотным кольцом сжимаются на головке, язык, сначала нежно, потом интенсивно скользит по уздечке, рукой держа у основания члена, сжимаю его. Димины щеки пылают, он запрокидывает голову назад, не в силах сдерживать стоны. Перед оргазмом, я развязываю его руки, и он кончает мне на грудь.

Дима берет меня на руки и несет на кровать, снимает с меня остатки одежды. Берет в вазочке самую крупную клубничку, откусывает кончик и начинает водить по моим губам, все ниже, по животу, на моей коже остается красный след от сока. Проводит ягодой по моему клитору, твердые косточки царапают кожу, сок смешивается с моим соком, запах клубники пробуждает еще большую чувственность. Потом набирает в рот холодного шампанского и выпускает на мои половые губки, я чувствую легкое пощипывание, от холода мурашки бегут по телу. Долгий дразнящий поцелуй, Дима проводит кончиком языка по моему животу, целует внутреннюю сторону бедер, пальцы на моих ногах, сосет большой палец как маленький член. Немножко щекотно, его руки сжимают щиколотки и широко разводят мои ноги.

— Димочка, я уже не могу, коснись меня «там», — простонала я.

Наконец его губы смыкаются на моем клиторе, язык настойчиво скользит по всей влажной расщелине, совершает круговые движения по анусу, два пальца проникают в вагину. Я вздрагиваю и стою в этом безумстве, его пальцы то ускоряют темп, то останавливаются. Внезапно он вставляет мокрый палец в мой анус, я вскрикиваю от непривычного ощущения. Одной рукой ласкает клитор и стимулирует анальное отверстие, пока я не кончу. Потом входит в меня, я обвиваю ногами его бедра, чтобы как можно глубже вобрать его в себя и начинается бешеная скачка. Я закрываю глаза от невыносимого удовольствия, кусая губу, наши тела покрываются испариной, Димино горячее дыхание, его тихие стоны необычайно распалют. Его губы такие сладенькие и терпкие от выпитого шампанского, мне хочется, чтобы его вкус и запах остался на моей коже, как можно дольше. После оргазма, находясь в истомном состоянии, я чувствую, как его семя стекает по моим бедрам

— Милая, у тебя такая сладенькая попочка, я хочу тебя, — хриплым голосом сказал он.

— Но я еще никогда не пробовала «туда».

— Не обманывай, что-то было, я вижу это по твоим глазам.

— Когда-то я была одна дома и, начитавшись порнухи, взяла толстую свечу, зажгла ее, чтобы расплавить воск и сделать края более ровными, нанесла побольше вазелина и ввела в попку до конца. Свеча твердая, было очень больно, мне не понравилась эта содомия.

— Сделай то же самое при мне, я хочу посмотреть, — Дима достает из ящика стола фаллоимитатор и протягивает мне.

— Я не хочу, он толстый, представь, что такое сделали бы с тобой.

— Представляю и даже хочу этого...

Я беру подушку и швыряю на середину кровати.

— Ложись животом на подушку, — скомандовала я.

Дима исполняет мой приказ, я сажусь на него сверху, руки гладят его широкую спину, ягодицы, массируя каждую мышцу. Я широко раздвигаю его половинки, язычком лижу его нежную дырочку, нажимая кончиком пальчика. Обильно смазываю фаллоимитатор вазелином и осторожно ввожу в его попку, начинаю небыстрые движения, извлекаю и с силой вставляю опять. Его руки сжимают простынь, от напряжения и от боли громкие стоны наполняют комнату. Я сама настолько возбуждена, что если бы был еще один вибратор, я бы вставила его в себя. Его крик приводит меня в чувство, наверное, я сделала слишком резкие, глубокие толчки, не контролируя себя. Я вынимаю вибратор из его ануса и сама обессиленная падаю рядом. Я знаю какой Дима чувствительный, я никогда даже не царапала ему спину, боясь сделать больно, а тут перешла все границы. Я взяла его руку, покрывая поцелуями

каждый пальчик и запястья, тихо сказала:

— Димочка, извини, я, наверное, переусердствовала. Я очень люблю тебя. Если хочешь, сделай то же самое со мной.

— Все в порядке, я сам этого хотел. Сделаю, но не сегодня.

— Что мне сделать, чтобы искупить свою вину?

— Нет сил тебя сейчас наказывать. Хочется надеть на тебя наручники, искушать и жестоко изнасиловать во все отверстия. Но ты такая нежная и хрупкая, с белоснежной кожей, тебя можно только лелеять как фарфоровую куклу. Не позволяй ни одному мужчине делать с тобой то, чего тебе не хочется, ты достойна самого лучшего, — улыбнувшись, сказал он.

— Это было незабываемо, ты самый лучший мужчина в мире, ты открыл мне саму себя. Воплотил все мои фантазии, я тебя обожаю.

Эти идеальные отношения кончились через полтора года, но я никогда не смогу его забыть и вечно буду верить, что судьба сведет нас снова.

Автор: Леди Ночь